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_____________Чириковская СШ______________________
(наименование организации образования)
Поурочный план или краткосрочный план 
для педагога организаций среднего образования
Простые и составные числа (тема урока)

	Раздел
	Делимость натуральных чисел 

	ФИО педагога
	Абильева Адина Альбековна

	Дата
	

	Класс «5 а»
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Простые и составные числа.   Урок №15


	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	5.1.1.6 знать определения простого и составного чисел.

	Цель урока
	определять простое и составное число;
научить отличать просто число от составного;

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
3 мин









2 мин
	1.Организационный момент
Приветствие учеников.
Выводит на доску ряд чисел. 
Ученикам предлагается разделить данные числа на две группы. 
Направляет учеников разделить числа именно на две группы: 
- которые делятся на несколько делителей;
- которые делятся на два делителя.


Ознакомлением с темой урока.
Выведение целей урока на доску.
	Предлагают свои варианты разделения на группы данных чисел.
Вместе с учителем приходят к решению. 



 Определение целей урока.
	



Наблюдение учителя
	Слайд №2










Слайд №3

	Середина урока 
1 мин


10 мин














4 мин


10 мин



















3 мин












7 мин


















2 мин
	Объединение в группы. По цветам карточек (красные, желтые, синие, зеленые).


Изучение нового материала.
Поиск по группам определения простого и составного числа. Работа в группах.По ходу изучения нового материала учащиеся могут пользоватся интернет ресурсами, учебником, дополнительной литературой. Результатом работы может быть кластер.
Цель. Учащиеся самостоятельно осваивают новый материал.
Задача.
 1.	Что вы можете сказать о составном числе?
2.	Что вы можете сказать о простом числе?
3.	Какой особенностью они обладают?
Презентация работ каждой группы. Обсуждение выводов, коррекция знаний.

Расширение знаний о ученых внесших вклад в математику. 
https://www.youtube.com/watch?v=4H8_lXXF8oY 
Работа в парах. 
Предоставление ученикам числа от 1 до 100. Учащимся необходимо составить Решето Эратосфена по данному алгоритму. 
Алгоритм составления решета Эратосфена.
1. Все четные числа, кроме двойки, - составные, т. е. не являются простыми, так как делятся не только на себя и единицу, а также еще на 2.
2. Все числа кратные трем, кроме самой тройки, - составные, так как делятся не только на самих себя и единицу, а также еще на 3.
3. Число 4 уже выбыло из игры, так как делится на 2.
4. Число 5 простое, так как его не делит ни один простой делитель, стоящий до него.
5. Если число не делится ни на одно простое число, стоящее до него, значит оно не будет делиться ни на одно сложное число, стоящее до него.


[image: ]

Закрепление 
Индивидуальная работа 
Самостоятельная работа- найди соответствие. 
	число
	Вид числа
	

	Уровень А

	26
	
	простое

	11
	
	

	35
	
	составное

	47
	
	

	Уровень В

	113
	
	простое

	128
	
	

	280
	
	составное

	179
	
	

	Уровень С

	541
	
	простое

	642
	
	

	773
	
	составное

	913
	
	



По результатам листа оценивания выставляется балл за урок
	Расходятся по группам


самостоятельно осваивают новый материал.






Отвечают на вопросы




Просмотр видео файла



Делятся на пары.



По данному алгоритму составляют решето Эратосфена.











Выполняют физминутку










Выполняют  индивидуальную работу















Заполняют лист оценивания
	



Наблюдение учителя.

















Самопроверка по слайду.
Дескрипторы
Учащиеся по алгоритму верно находят все простые числа от 1 до 100;
























Выполняют взаимопроверку по ответам на слайде














ФО за урок
	Слайд №4


















Слайд №5



Приложение 1
Слайд №6


















Слайд №7












Слайд №8
Приложение 2
















Приложение 3

	Конец урока 3мин
	Домашнее задание № 133,135 стр. 51
 А.Е.Абылкасымова 2017 год
Рефлексия  «Свободное письмо»

	Записывают домашнее задание
Пишут на стикерах письмо


	
	
Слайд №9
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